

# 团结起来,用我们的热情和温暖融化冰霜!

郭子菁

已经是阳春三月的 Cincinnati,很多花儿开始露头却被突然而到的严寒肆虐。好像是要考验新城华人的决心。3月 14,15 日这两天刚好是 Sherry Chen 案在 Cincinnati 联邦法庭的听证会。就是在这最冷的两天,新城华人中的科学家,工程师,老师,公司职员,放下手中的工作从早上 8:30-下午 5:30。一直在凛冽的寒风和零下的低温中支持着 Sherry Chen。美丽的面庞被冻成了盛开的花朵。更有甚者,还有从加州,华盛顿,波士顿,弗吉尼亚,哥伦布多地赶来支持的华人!一切就是这样让人感动。他们中的大多数也是第一次见到 Sherry。整个两天的活动令 Sherry 的律师 Steve,这位经验丰富,见惯不怪的律师也多次在法庭上拭泪。感谢自己也有这颗赤子之心,也在第一天赶到现场让我认识和见证这些令人难忘的人和瞬间。

没有参加任何组织,我得知这个消息的时候是听证会开始的前几天。Sherry 的案子,可以说在华人世界里影响最大的几个案件之一。我看以前的一些报道也给她捐过钱,依我而言,Sherry 的案在刑事诉讼中,联邦政府对她的所有控罪都被推翻,她没有任何错误。可是 Sherry 仍然没有能够回去重新工作,仍然是被开除公职。换句话说,被证明无罪之后,她仍然被这个不存在的罪名处罚。

因为太忙,虽然我没有参加任何华人组织,却一直关心着华人的动态。得知她要回娘家听证,我是一定要支持她的!原因非常简单,离开了故乡,在地球的这边,和我长得一样,彼此拥有相同成长背景的我们,就互为兄弟姐妹和亲人,我们就要互相支持。

Sherry 是否违法犯罪,法律的事,由法庭去决定。法律已经还 Sherry 公道,她根本没有错,对她的任何控罪都不成立,她就该回去上班!现在帮助她,也就是在帮助我们自己。而且即使今后我的同胞有做错什么事,如果需要我也愿意站在她旁边给与她温暖。谁都有可能遇到难事。

14 号,我在法庭里坐了一个小时,听到律师问的一个到现在都无法回避的问题,就是如果 Sherry 是白人,他会怀疑她要的这些数据是想当间谍吗?

Sherry 是一位在单位历年获得奖励的员工,工作成绩突出。现在在她离开后,她原来的单位还没有找到比她更胜任这个工作的人。她从来没有想到过,会这样祸从天降。来参加听证会的很多华人在训过程中受益良多,更加了解如何用法律手段维护自己的合法权益,今后如何规避再次发生类似事件。

当然严寒中一直在支持 Sherry 的同胞们,也招来了新城主流媒体的关注,当天整个华人的支持活动在当地电视新闻的黄金时段播出。中央电视台的中文,英文频道也做了报道。我们还在继续等待着法律最后还是给 Sherry 一个最后的公道。Sherry 所做不仅仅为她自己,在整个艰难的过程中,她也在为不仅仅是华人,也是每个美国公民的一个很好的范例:没有错就不需要背黑锅,不惧艰难抗争到底!

Sherry 说,和刚开始孤军奋战相比,现在有那么多人的支持,真是非常感动和感谢!由于她的坚持,原来政府的起诉方曾经一直给过她不断的“让步”,从刚开始面临 40 年牢狱之灾的控罪到最后只承认有小错。Sherry 面临着人生最大的挑战,一边是接受小小的不公平,避免有可能的 40 年的牢狱之灾,一边是漫长的诉讼程序,和未卜的将来。Sherry 最后坚持:没干就是没干!一定要真相。她选择了一条可以真正可以还她清白的华山之路。几年下来打官司让她债台高筑,她几乎失去全部,走到今天。现在曙光渐现,就让我们和她一起坚定地走到天放大亮的一天!这个意义不仅对华人,对每个美国人都是重要的。没有人可以用莫须有的罪名把你打倒,更不应该要为莫须有的罪名受罚!

两天很快过去,在我们华人支持 Sherry 站在寒风中瑟瑟发抖地坚持时,我们看到了支持队伍中还有黑人,白人,拉丁裔的美国人都驻足参加举牌支持,完全跨出了族裔的界限。因为 Sherry 除了是华裔更是一个美国公民。维护公平和公义一直是美国人追求的普世价值观。除了来参加支持她的人群,出来为 Sherry 出庭作证的同事也一样出于公义精神。正是基于这样的完善的法律框架和人文精神,我相信 Sherry 一定可以找回公道。这大概是参加这次活动让我深深体会到美国法律精神的伟大。

在支持队伍中有一位日裔的长者,也一直在站立在寒风中。真心希望看到华人的身影更多地出现在这样维护公民权利和各种义务活动,而且不仅仅只是维护我们华人自己的利益。让我们都更加拥有情怀。

Lee Wong 这个曾在美军服役,现在也在美

陈霞芬(Sherry Chen)是清华大学校友,早年从大陆移民过来,长期从事水利工作,在美国国家气象局工作多年,她开发的洪水预测模型在 2011 年被国家气象局等多家单位使用,成功解决了史无前例的降雨压造成的密西西比河与俄亥俄河的泄洪问题,保护了成千上万人民的生命财产安全。



2014 年 Sherry 被政府误判为间谍,被 FBI 逮捕。经过一年的抗争,2015 年法院撤销了对她的所有指控。令人不解的是,2016 年,国家气象局的上级单位,商业部却以类似的理由把陈霞芬开除。她正在向联邦考绩系统保护委员会(MSPB)上诉,要求政府撤销对她的不公正决定。

Sherry 上诉的公开听证会于 3 月 14 日、15 日在辛辛那提举行。俄州华人协会(OCAA)与其他华人组织一起筹划号召关心陈霞芬的人参加听证会,并在听证会外面举行了集会示威,唤起全社会对陈霞芬案的关注,揭露政府的不公正行为。

为了活动的成功举行,OCAA 的领导团队和志愿者付出大量时间,精力。一分耕耘,一分收获,这次活动俄州华人通过与全国华人团体和主流媒体的合作,既为 Sherry 的维权运动助力助威,又加强了华人社区的团结,扩大了我们对主流社区的影响力。OCAA 的领导团队在董事会主席王文奎的领导下,通过电子邮件,Google 文件共享和电话会完成大量准备工作,编写了大量工作文件。OCAA 会长 David Chen 把大量相关信息放到 OCAA 官方网页,并且把陈霞芬事件做成便于阅读的时间线,吸引大批读者,每天超过 400 人访问。

在我负责的 communication 这一块,我们通过建立微信讨论群,联络群和工作群,方便大家报名参加活动,相互联络,协调管理,以及及时发布信息,包括文字和图像资料。在我们的活动参加者联络群,每天滚动更新报名人数及名单,最终报名参加人数达到 70 多人。我们通过 Facebook 和 Twitter 账号,去扩大传播

国政府工作的华人后裔,一直活跃于在社区里为华人争取权利,14 号他自己写好标语牌,也是第一批冒着严寒到现场的支持者之一。

这位女士叫 Monica Young Arima,从加州的 Palo Alto 赶过来的。她是最早相信 Sherry 的清白在经济,宣传和精神上全方位支持的她的。她性格非常随和果断,让人喜欢又敬佩。

Monica draw a note, Have a great lunch! I'm at the airport leaving for SFO now. Again, thank you so much for such a fabulous production in such a short time. Great team work! We have great coverage at our local media. Let's ride on the momentum and accomplish more outreach. Sherry could use a few ten thousand dollars to pay his last bill in her criminal case and her current employment case. We also need money to purchase her transcript.

薛海培,美国华裔社会活动家,UCA 的负责人,一直致力于为华人社团的权益和影响力奔忙,他一直关注和支持 Sherry 的案件,专门从华盛顿特区赶来支持她的听证会。并在媒体采访中作出精彩发言。

徐晓洁(右),铁红(中)和哥伦布老刘出钱又出力积极组织并参加支持 Sherry 听证会的活动,连着两天奔忙。他们都是俄亥俄华人组织 occa 的成员。

在美国的妇女华人精英,和 Sherry 一样不仅家里照顾妥当和工作出色,还积极公益事业!她们都是从工作单位请假来助威的!

(上图右二)Kaz Sato is the chairman of the Japanese American Association here. He and his wife Betsy Sato are very dedicated citizens and community leaders. He still goes to the school board meeting in Fairfield every Thursday. We Chinese Americans need to learn from leaders of other ethnic communities and understand the meaning and value of coalition with other people/groups promoting the same principles. We should support each other and that's how we get our voice amplified and heard.(陶晴在微信群里给大家的介绍)

请转达向那两位日本老人的敬意!天气这么冷,老人两天都来支持。记得上次在 fairfield townhall 的抗议他也去了。(下图左一是)82 岁高

记俄州华人协会主办的陈霞芬听证会集会助威活动

范围。专门为活动建立的 FB Page,在短短几天内,有超过 3000 人访问,200 人对我们的活动表达参加意愿。我们还通过传统媒体发布 press release,接受 interview 等来扩大影响,多家国内外,中英文媒体对我们的活动做了报道,包括辛辛那提当地所有主要报纸、电视台媒体 ABC, CBS, Fox, NBC, Cincinnati Enquirer, 和 City Beat, 以及 AsAmNews, 世界日报;中国中央电视台,和两组独立制片人对这次活动做了全程跟踪采访。当地 CBS 电视台的 NewsMakers 新闻访谈节目还对我们的组织者做了专访。我们积极动员当地的社区领袖人物与熟悉的媒体联系,提前把统一的 press release 和 media kit 发给各家媒体,引起媒体重视,调动了媒体的参与积极性。在此尤其要感谢 Michele Young, 徐晓洁, Lee Wong, Tessa Xuan 等领袖人物。

OCAA 在活动当天提供了集会指南,保证大家能找到地方,熟悉听证会和集会注意事项,使用统一标语等。

OCAA 提供了集会指南,保证大家能找到地方,熟悉听证会和集会注意事项,使用统一标语等。

为了方便活动现场的联络,我们向参加者提供了“领导小组名单”,确保活动的顺利进行。在集会现场,我们提前选定了现场负责人,包括 Mason 华夏中文学校领导冯立新,孟维刚,OCAA 董事邱红,清华校友祁岭等社区领袖,维持现场秩序和法庭内外的沟通,协调与媒体的接洽等,保证了聚会的顺利进行。OCAA 董事徐晓洁女士还与附近的 Homewood Suites by Hilton 酒店联系,获得他们支持,为在天寒地冻中集会的支持者带来了热乎乎的咖啡和水,让大家心里也热乎乎的。这真是一次很好的团队协作。虽然很辛苦,但我们感觉收获满满!

除了这些领导者,最要感谢的是来自全美各地,冒着严寒到现场的活动参与者们,请看详细报道“团结起来,用我们的热情和温暖融化冰霜!”

王文奎是现任 OCAA 的主席,非常积极地组织和参与活动。他和 OCAA 董事殷余明、OCAA 会长 David Chen 一直在微信中对整个活动进行沟通指挥和发布进展。组织得非常有效到位。他第二天也从哥伦布来到现场。

15 日参加听证会的部分支持者。其中有几位是全程参加了两天的活动。而且是顶着严寒最早到现场支持的。

华夏中文学校的校长冯立新和大辛辛那提中文学校的教务主任。中文学校一直是凝聚华人中坚力量的源泉。

14 日晚上大家在外地来的同志们的酒店聚会商议。

从律师 Steve 的表情看,进展顺利

UCA 美国华人协会的常长福教授一直为 Sherry 事件拍摄了大量素材,准备做一部纪录片。华人在北美的历史记录都不是很全,影像更是稀缺。期待常教授的高质量的纪录片。

成为城中大事,多家当地媒体进行采访,并上了当天的黄金时段的新闻。

央视随后也报道

战斗了一天带着重重的资料回家。看来 Sherry 和律师对自己的努力都很满意。

Sherry Chen 在微信群里向大家致谢:

Dear friends, I am back home from the court hearing and waiting for continuing exam of me as a witness on Friday as the hearing didn't finish in two days scheduled.

What a whirlwind experience the last two days have been! I felt that I am still in motion watching development of the case. It will be an unforgettable event for me being in a court room the first time in my life to fight for equal treatment and justice. But I am so glad that I was not alone on this journey as so many people inside and outside the court room were with me. The courtroom was filled with our community people who dressed formally, listened carefully and acted professionally. I can't be more proud of our people. The temperature of last two days was very cold below or around freezing for the high with strong wind. I can't imagine how people outside the courtroom

carried out the rally for hours.? Many of them from other states and even didn't have heavy cloth on.? When I came out from the building during the lunch break with my lawyer and surrounded by them, I tried very hard to hold back my tears while shaking their cold hands and listening to them warm words from their hearts!!! Not only I was deeply moved by such nice people in our community, so did my lawyer.? You are all my heroes!!! You made me and my lawyer reached our best performance possible during the two days hearing.

I would like to express my great appreciation to our local organizations for planning and organizing the event to support me and the fight for equal treatment, especially the board members of OCAA who have spent tremendous amount of time and effort to make it an extremely successful event! I like to thank all of our great friends all the way came to Cincinnati from other states to join us to participate the event in person!!! Our local hosts are so great that everyone had a great time and experience here in Ohio. ?Love you all, my dear!!! [玫瑰][玫瑰][爱心][爱心][拥抱][拥抱]

当地报纸给了相当篇幅报道。

顶着严寒在雪中支持的华人。

这些都是用于联络的微信群里大家由衷的发言:@ 孟维钢 @Steven- 冯立新 @祁岭 Mingming Lu, Frank Luo 现场指挥赞! 华夏中文学校做了大量组织动员,家长积极参与,太给力了[强][强][强]

@Xiaojie Zavon Coalition Chair 这次把辛辛那提多个族裔社区的有识之士都动员起来,接待好外地来的朋友,为两天的听证和集会提供了周密的后勤保障,太赞了![强][强][强] 柴红照片中的男士,参加了两天的听证会,每天都是参加全程。他最自己写的总结:Judge 的态度很 Positive, 祝福 Sherry. Judge 最后要求辩方律师直接攻击诉方逻辑,废话问题就别问了。

我 Missed 掉了两个 11am-12pm 时间段,其它都仔细听了。诉方律师的思路很清晰 -- 有小的违规错误,但绝对不至于被解职;她有两个事实上的小辫子,辩护要点:

1, 给中国的数据不重要,是 Casual 要求,给的方式也 Casual, 而且是经过其 Supervisor Shade 同意的,因为, Shade 也帮忙取得该数据。

2, 未经 Shade 同意给同事 Tom Admas 数据,理由:

1, 给 Admas 的数据也是 Public 数据,而且这些数据都经 Shade 同意给过外界;

2, Admas 跟 Shade 工作关系不好,且 Admas 用这些数据写学术文章,发表时也挂她的名。即使这是个错误,为了帮助 Admas 的工作和学术研究,会继续犯这个错误;但若知道这有丢掉工作的风险, Absolutely not。我看到 Judge 此时做了个人记录。

证人顺序安排的很好,后来的人证词都对 Sherry 有利, Judge 印象更深刻。诉方律师对基层人员和高层人员设计的问题有点偷换概念,政府雇员都没注意。

辩方律师似乎没做什么努力,漏攻击被下载的文件。该文件若是大坝的详细数据,那应该都是机密数据,且的确与 Sherry 的工作无关,因为她的工作是做 River Model 的,只需要知道大坝的蓄水量 Storage 和库容量 Capacity 就行了。即使无证据表明该文件被外泄,会是解职的有力理由。

数据的焦点被诉方律师一直引导在 Storage 和 Capacity 上,这两个恰恰是非机密数据。其实这两个数据与大坝大体无关,这两个是水库数据。

像样大坝的数据基本上都是机密数据,比如,重力模型,承力点,水泥标号,重量,沉降大小,裂缝记录,维护方法,维护成本,等等,而且是军事机密数据。

14, 15 日都在为 Sherry 听证会出力的工程师孟凡刚,在微信群里发表的感言:“弱小移民女子控告强大的政府... 第一次在美国法庭上全程旁听一个案件,控告被告双方真的可以说是笑里藏刀,唇枪舌剑,无硝烟的战争,文明的斗法。一天下来,我觉得政府一方漏洞、洋相百出。期待明天的决战。我相信公平正义一定会战胜冷酷的国家机器!”

讨论华人社团今后合作方向

来自哥伦布的支持者 David.

\* 郭子菁,新闻专业,在国内从事新闻采编工作十年。现在在实验室做检测工作。近年开始致力于把身边华人的点滴用自己的眼睛记录下来。曾用“二姨”、“瓜瓜”等笔名发表作品。

